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desta casa, pois são profissionais competentes. Parabeniza os novos eleitos 
e deseja que façam uma boa gestão. Com  a palavra a senhora Álea parabeniza 
o trabalho desenvolvido por esta Casa, agradece pela parceria de sempre e 
deseja uma boa gestão aos eleitos, deseja ainda a todos um feliz Natal e 
prospero Ano Novo. Finalizando os assuntos o presidente informa que agendará 
uma sessão extraordinária para resolverem sobre a transferência do veículo 
para o executivo, agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 
Nada mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente at4 que depois lidá  
e apr9jad sá 	 quem é de direito. 

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 30 dias do mês de dezembro de 
2020, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, 
sob a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livr 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a pres 
de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma or 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se 
da ata da reunião ordinária do dia 21 de dezembro de 2020, sendo 
sem alterações. Seguindo procedeu-se a leitura dos pareceres da comiss.:. 
do Projeto de Resolução n°02/2020 - Autoriza o Poder Legislativo Municip. 
a proceder a doação de bem móvel ao Poder Executivo Municipal e dá outras 
providências. Estando em discussão os vereadores Luís Ricardo e Evaldo 
ressaltam que será de grande valia a devolução do veículo ao Executivo e 
que gostariam que o mesmo fosse destinado ao Conselho tutelar conforme 
comentado anteriormente, seguindo e não havendo dúvidas esteve em votação 
sendo aprovado. Em seguida com a palavra o presidente informa a todos que 
a sessão será suspensa para que seja redigida a ata desta reunião. Em ato 
contínuo após alguns instantes a sessão é retomada, a qual o presidente 
solicita a leitura da ata da reunião extraordinária do dia 30 de dezembro 
de 2020, sendo aprovada sem alterações. Finalizando os assuntos e nada mais 
a tratar o presidente declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 
secretár).., lavrei a presente ata, .que depois 	/2],..id,ye 	r'a1 se.. 
assnac 1 r quem é de direito.'  

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 25 dias do mês de janeiro cia 
2021, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Altair Elias, 
que justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada 
aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos 
pareceres da comissão e do Projeto de Lei Complementar n°01/2021 - Autoriza 
Revisão Geral Anual dos vencimentos dos servidores do município e reajuste 
para atender a Lei Federal n ° 13.708/2018 que estabeleceu o piso salarial 
profissional nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de 
combate a endemias e dá outras providências". Estando em discussão com a 
palavra o assessor jurídico Dr.Juarez parabeniza a todos pelo início da 



LIVRO DE ATAS 
rç 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA - MG 	N°09 

9 	 FLS16' 

legislatura, desejando um bom trabalho em conjunto com o Executivo, 
o projeto explica que o índice usado para o cálculo foi o do salário mínimo 
e não o índice do INPC, embora não seja este o índice que o Executivo 
desejava executar aos servidores, porém é o que o momento permite, com 
base no impacto orçamentário. Finalizando a discussão e não havendo dúvidas 
esteve em votação sendo aprovado. Seguindo a ordem procede-se a leitura 
dos pareceres e do Projeto de Resolução 01/2021 - "Autoriza revisão geral 
anual dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal e 
outras providências". Em discussão com a palavra o assessor Jurídico E 
Leoni comenta que acompanha o índice e data de apresentação do executivo, 
e conforme já explicado trata-se do .íçidice sobre o salário mínimo e não 
sobre o INPC no percentual de 5,26%. Em seguida não havendo dúvidas esteve 
em votação sendo aprovado por todos. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura 
dos pareceres e do Projeto de Resolução 02/2021 - "Autoriza o r 
Legislativo Municipal a proceder a doação de bem móvel ao Poder Exe 
Municipal e dá outras providências". Estando em discussão o asses 
Leoni explica que como a Câmara conta com aparelhos de ar condi( -  
nas respectivas salas não há necessidade dos aparelhos ventiladores, 
assim diante da necessidade apresentada pelo secretário de saúde Antôn. 
Batista, surgiu a cogitação de doação dos respectivos aparelhos a 
secretaria de saúde, trazendo então a apresentação do citado projeto. 
Diante do apoio de todos e não havendo dúvidas o projeto esteve em votação 
sendo aprovado. Finalizando a pauta e não havendo mais nada a tratar o 
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 

à
atar, eu secretária, lavrei a presente at q e depois de lida e 
será assinada por quem é de jeito. 
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Ata da reunião ordinária realizada aos 08 dias do mês de fevereiro de 
2021, as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 
MG, sob a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o 
livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 
presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 
oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a ieitu 
da ata da reunião extraordinária do dia 25 de janeiro de 2021, sen, 
aprovada sem alterações. Iniciando a ordem do dia o presidente informa 
o Projeto de Lei Complementar n ° 02/2021 ficará em estudo a pedido 
comissão, para melhor analise de sua redação, seguindo procedeu-se 
leitura dos pareceres e do Projeto de Lei 01/2021 - "Autoriza repasse 6 
recursos financeiros a sociedade São Vicente de Paula e dá ou 
providências". Estando em discussão a assistente social Juliana exr 
quem são os representantes neste município, como funciona a socieí 
ainda a situação que se encontram as residências pertencentes a soci 
as quais estão em péssima situação, necessitando de reparos imediatos. 
a palavra os vereadores parabenizam pela apresentação do projeto, que a 
de grande valia, e solicitam que se possível avaliem outras residências 
de pessoas carentes no município para se criar algum projeto que possa 
beneficiar mais pessoas. Finalizando a discussão e não havendo dúvidas 
esteve em votação sendo aprovado. Com  a palavra a assistente social Teima 
completa a explicação sobre a sociedade, a qual possui sede em Piumhi, 


